
 
 
 
 

Fiche technique                                           gìáå=OMNO 
Ensemble de ressorts à lames en              kêK=QQVUc 
fibres de verre résine époxy 

 

 
 
 
 
Avec l’utilisation de ressorts à lames les 
systèmes de transport à faible poids sont 
rapidement et facilement réalisables.  
La disposition des ressorts à lames peut être 
linéaire ou circulaire. Avec la disposition 
linéaire, la distance entre les points d'appui est 
d’environ 1m.  
Les domaines d’utilisation courants sont les 
tamis, les systèmes de convoyage et de 
dosage. 

Des garnitures intermédiaires doivent être 
montées entre les ressorts à lames et tout autre 
éléments de construction.  
Les ressorts à lames ne doivent pas entrer en 
contact avec d’autres éléments. 
 
La température ambiante maximale admissible 
pour les ressorts à lame est de 70°C. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Configuration circulaire et linéare des ressorts à lames 

 
 
 
 
 

oÉëëçêíë=¶=ä~ãÉë=

qóéÉ= aáãÉåëáçåë=
xããz=

içåÖìÉìê=äáÄêÉ=
xããz

a¨éä~ÅÉãÉåí=ã~ñK=
xããz

kg= OIR=×=OR=×=OOM= NOM= NV=
kh= PIM=×=OR=×=OOM= NOM= NS=
ki= QIM=×=OR=×=OOM= NOM= NO=
kk= SIM=×=OR=×=OSM= NSM= NQ=

 

 
 



 

 
 

båëÉãÄäÉ=ÇÉ==
êÉëëçêíë=¶=ä~ãÉë=

Poids de résonance [kg] båëÉãÄäÉ=ÇÉ=êÉëëçêíë=¶=ä~ãÉë=Åçãéçë¨=ÇÉW=
O=×=ÄäçÅ=áåí¨êáÉìêI=
O=×=îáëI=¨Åêçì=Éí=ÑêÉáå=ÇÚ¨ÅêçìI=
O=×=ÄäçÅ=Éñí¨êáÉìê=Éí=

qóéÉ=ÇÉ=
êÉëëçêí=

ÇÉ=
QMM=ãáåJN=

ÇÉ=
SMM=ãáåJN=

_^= OIPM= NIMO=
Q=×=Ö~êåáíìêÉ=áåíÉêã¨Çá~áêÉI==
N=×=êÉëëçêí=¶=ä~ãÉë==

kg=
__= PIUT= NITO= kh=
_`= UIOU= PISU= ki=
_b= NNINR= QIVS= kk=
`^= RIQU= OIQQ=

S=×=Ö~êåáíìêÉ=áåíÉêã¨Çá~áêÉI==
O=×=êÉëëçêí=¶=ä~ãÉë=

kg=
`_= TIUU= PIRM= kh=
``= NSIOU= TIOQ= ki=
a^= QITN= OIMV=

U=×=Ö~êåáíìêÉ=áåíÉêã¨Çá~áêÉI==
O=×=êÉëëçêí=¶=ä~ãÉë=
O=×=ÄäçÅ=Éñí¨êáÉìê=

kg=
a_= UIQR= PITS= kh=
a`= NTIMO= TIRS= ki=
ab= OVIUQ= NPIOS= kk=
c^= TINQ= PINT= NM=×=Ö~êåáíìêÉ=áåíÉêã¨Çá~áêÉI==

P=×=êÉëëçêí=¶=ä~ãÉë=
O=×=ÄäçÅ=Éñí¨êáÉìê=

kg=
c_= NOINP= RIPV= kh=
c`= ORIQN= NNIOV= ki=
b^= VIRT= QIOR= NO=×=Ö~êåáíìêÉ=áåíÉêã¨Çá~áêÉI==

Q=×=êÉëëçêí=¶=ä~ãÉë=
O=×=ÄäçÅ=Éñí¨êáÉìê=

kg=
b_= NSISP= TIPV= kh=
b`= PTIUT= NSIUP= ki=

La fréquence propre d’un ressort à lames dépend de la masse qu’il soutient.  
C’est pourquoi le poids de resonance est indiqué pour chaque type de ressort. 
 

 
 

 

båëÉãÄäÉ=ÇÉ=êÉëëçêíë=¶=
ä~ãÉë=_^=¶=_b 

 

båëÉãÄäÉ=ÇÉ=êÉëëçêíë=¶=
ä~ãÉë=`^=¶=`` 

 

båëÉãÄäÉ=ÇÉ=êÉëëçêíë=¶=
ä~ãÉë=a^=¶=ab 

 

båëÉãÄäÉ=ÇÉ=êÉëëçêíë=¶=
ä~ãÉë=c^=¶=c` 

 

båëÉãÄäÉ=ÇÉ=êÉëëçêíë=¶=
ä~ãÉë=b^=¶=b` 

 


